

БОЛЬШЕВИСТСКАЯ СТАЛЬ

ОРГАН СТАЛИНСКОГО ГОРКОМА ВКП(б) И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 240 (5060)

Суббота, 10 декабря 1949 года.

Год издания
двадцатый

Цена 20 коп.

Шире размах и выше идейный уровень политической агитации

Советский народ, успешно осуществив под руководством большевистской партии план послесоветской сталинской пятилетки, уверенно идет к коммунизму. С каждым днем растет и ширится творческая инициатива масс. Всенародное социалистическое соревнование за досрочное выполнение плана послесоветской пятилетки рождает все новые и новые патриотические начинания. Особенно богат был ими нынешний год. По славному почину московской рабочей, инженеров и техники нашей промышленности борются за ускорение обогащаемости оборонных средств, за сверхплановые накопления, за лучшее использование основных средств. По инициативе Александра Чутких и Владимира Воронина широко развернулось социалистическое соревнование за отличное качество выпускаемой продукции, за чистоту и культуру на производстве.

Трудящиеся города Стальнска занимают не последнее место в борьбе за досрочное выполнение плана послесоветской пятилетки. Металлурги Кузнецкого комбината в течение всех прошедших трех кварталов в этом году держат первенство во всем социалистическом соревновании изысков и передование Красное знамя Министров ССР. Они за три года юнили свою пятилетку по стилю и языку, за три с половиной года по чистоте. Передовой в Кузбассе трест «Кузкуголь» досрочно—7 декабря выполнил годовую плану угледобчицы. Выполнены также годовые планы шахты имени Орджоникидзе и «Гедаково-Донбасса» треста «Куйбышевуголь», заводы ферросплавов и «Красный тигель», обувная фабрика № 2 и др. Подавляющее большинство предприятий успешно справляется с качественными показателями работы.

Эти успехи не пришли сами собой они завоеваны в упорной борьбе и явились результатом большой организаторской и политической работы, проводимой среди широких масс трудящихся нашими партийными организациями.

Руководствуясь постановлениями Центрального Комитета ВКП(б) «О постановках и мерах улучшения работы с агитаторами в Стальнградской партийной организации и «О состоянии партийно-политической работы на шахтах Кузбасса», первые партийные организации и райкомы ВКП(б) предлали значительную работу по повышению идейного уровня политической агитации, по улучшению руководства агитационными коллектиками.

На предприятиях Стальнска, в рабочих обитаниях, на самых избирательных участках работает сейчас более пяти тысяч агитаторов. На простых и понятных каждому трудающимся примерах и фактах они разясняют политику коммунистической партии и Советского правительства, воспитывают наших людей в духе советского патриотизма, их горячей любви к социалистической Родине и великому Сталину.

«Большевистский агитатор — пламенный борец за новое, передовое, прогрессивное, неутомимый боевой организатор масс. Его правильное слово служит распространению передовых патриотических начинаний, захватывает массы благородным стремлением разниться на передовиков, поднимает творческую инициативу людей, помогает каждому советскому человеку осознать связи между своим личным трудом и интересами социалистического государства, всенародной борьбой за досрочное выполнение послесоветской сталинской пятилетки» («Правда»).

Солидный опыт в проведении политической агитации в массах накоплен партийными организациями коксохимического цеха и мартеновских цехов Кузнецкого комбината, шахты «Байдаевка» и многих других.

К агитационно-массовой работе в химическом цехе привлечены инженеры и техники, мастера, новаторы производственных

предприятий треста «Магнитогор». Агитаторы Районные комитеты и крупные партийные комитеты ВКП(б) предприняли в связи с этим обязаны по каждой из этих тем провести семинары с агитаторами, организовать постоянные консультации, памятку, что повседневное и конкретное руководство агитаторами и агитационной работой — важнейшая задача партийных организаций.

Поточнорасчененный метод в действии

В борьбе за досрочное выполнение послесоветской сталинской пятилетки передовые люди наших строек внедрили много новых методов в самых разнообразных областях строительной работы. Одним из таких новых методов является поточнорасчененный метод сборки изделий деревообделочного завода,первые примененные на комбинате производственных предприятий треста «Магнитогор».

Солидный опыт в проведении политической агитации в массах накоплен партийными организациями коксохимического цеха и мартеновских цехов Кузнецкого комбината, шахты «Байдаевка» и многих других.

К агитационно-массовой работе в химическом цехе привлечены инженеры и техники, мастера, новаторы производственных

предприятий треста «Магнитогор».

С. КАМАРИН,
бригадир сберхинок деревообделочного завода.

Второйplenум ЦК ВЛКСМ

На днях состоялся второй пленум Центрального Комитета ВЛКСМ. Пленум обсудил вопросы: о росте рядов ВЛКСМ (докладчик секретарь комитета ВЛКСМ Свердловской областной комсомольской организации (докладчик секретарь обкома ВЛКСМ тов. Никитин) и о работе комсомола.

Десятки тысяч тонн угля сверх плана обязались выдать ко дню рождения товарища Сталина горняки треста «Кузнецккуголь»

ГОДОВОЕ ЗАДАНИЕ ВЫПОЛНЕНО НА 24 ДНЯ РАНЬШЕ СРОКА

Самоотверженный труд шахтеров треста «Кузнецккуголь» учелся новой производственной победой. 7 декабря — на 24 дня раньше срока, горячие закончили годовой план по угледобче.

Стремление достичнуть все больших трудовых успехов для блага Родины постоянно руководит всеми действиями советских людей. В наящем году по инициативе Александра Чутких на предприятиях страны было начато соревнование за выпуск продукции отличного качества. Тг. Воронеж и Плавинский развернули борьбу за чистоту на производстве, за совершенство профессий. По примеру московских предприятий мы повели борьбу за ускорение обогащаемости средств, экономию и бережливость.

Вместе с традиционными Кузнецкого басейна шахтеры нашего треста принесли за новое повышение производительности труда и поднятие темпов угледобчицы. Готовясь достойно встретить дорогу на 24 декабря — день рождения товарища Сталина, горячие, инженерно-технические работники и служащие шахт и треста трудились с энтузиазмом производственного подъема.

Вместе с традиционными Кузнецкого басейна шахтеры нашея треста принесли за новое повышение производительности труда и поднятие темпов угледобчицы. Еще в августе коллективы шахт «Байдаевка» и «Абашево-1» достигли досрочного производства.

Благодаря успешной работе коллектива по тресту имеется значительный перевыполнение государственного плана по производству угледобчицы.

На всех шахтах треста производительность труда непрерывно увеличивалась.

Вместе с традиционными Кузнецкого басейна шахтеры нашея треста принесли за новое повышение производительности труда и поднятие темпов угледобчицы.

На всех шахтах треста производительность труда непрерывно увеличивалась.

